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E
ÈÏÂÁÌ¤Ó· ı¤Ì·Ù· ÁÈ· ÙÔ˘˜ ̆ Ô„‹ÊÈÔ˘˜ Ì·ıËÙ¤˜     ÙË˜
°� Ù¿ÍË˜ ∂ÓÈ·›Ô˘ §˘ÎÂ›Ô˘. 

>√ª∞¢∞  ∞ ™ÙÈ˜ ·Ú·Î¿Ùˆ ÚÔÙ¿ÛÂÈ˜, ·fi ∞.1. Ì¤¯ÚÈ
Î·È ∞.5., Ó· ÁÚ¿„ÂÙÂ ÙÔÓ ·ÚÈıÌfi ÙË˜ Î·ıÂÌÈ¿˜ Î·È

‰›Ï· ÙÔ˘ ÙËÓ ¤Ó‰ÂÈÍË ™ˆÛÙfi, ·Ó Ë ÚfiÙ·ÛË Â›Ó·È ÛˆÛÙ‹, ‹
§¿ıÔ˜, ·Ó Ë ÚfiÙ·ÛË Â›Ó·È Ï·Óı·ÛÌ¤ÓË.
∞.1. ∞Ó ÌÈ· ÔÈÎÔÓÔÌ›· ·Ú¿ÁÂÈ ÛÂ ¤Ó· ÛËÌÂ›Ô Î¿Ùˆ ·fi ÙËÓ 
Î·Ì‡ÏË ·Ú·ÁˆÁÈÎÒÓ ÙË˜ ‰˘Ó·ÙÔÙ‹ÙˆÓ, ÙfiÙÂ ÔÚÈÛÌ¤ÓÔÈ ‹
fiÏÔÈ ÔÈ ·Ú·ÁˆÁÈÎÔ› Û˘ÓÙÂÏÂÛÙ¤˜ ÙË˜ ̆ Ô··Û¯ÔÏÔ‡ÓÙ·È.

ªÔÓ¿‰Â˜ 4
∞.2. ªÈ· ¤ÚÂ˘Ó· ·ÁÔÚ¿˜ ¤‰ÂÈÍÂ fiÙÈ Ë ·‡ÍËÛË ÙË˜ ˙‹ÙËÛË˜
ÙˆÓ ÎÈÓËÙÒÓ ÙËÏÂÊÒÓˆÓ ‹Ù·Ó ·ÔÙ¤ÏÂÛÌ· ÙÔ˘ fiÙÈ Ë ÙÈÌ‹
ÙÔ˘˜ ·Ú¤ÌÂÈÓÂ ›‰È·. ∞˘Ùfi ‰Â›¯ÓÂÈ ÌÂÙ·Î›ÓËÛË Â› ÙË˜ Î·-
Ì‡ÏË˜ ̇ ‹ÙËÛË˜ ·fi ¤Ó· ÛËÌÂ›Ô ÛÂ ¤Ó· ¿ÏÏÔ ÛËÌÂ›Ô.

ªÔÓ¿‰Â˜ 3
∞.3. ∏ ÂÈÛÔ‰ËÌ·ÙÈÎ‹ ÂÏ·ÛÙÈÎfiÙËÙ· ÙˆÓ Î·ÓÔÓÈÎÒÓ ·Á·ıÒÓ
Â›Ó·È ·ÚÓËÙÈÎ‹. ªÔÓ¿‰Â˜ 2
∞.4. ∫·Ù·Ó·ÏˆÙÈÎ¿ ·Á·ı¿ Â›Ó·È ÂÎÂ›Ó· Ô˘ ÌfiÓÔ ÌÈ· ÊÔÚ¿
ÌÔÚÔ‡Ó Ó· ¯ÚËÛÈÌÔÔÈËıÔ‡Ó ÁÈ· ÙÔ ÛÎÔfi Ô˘  ¤¯Ô˘Ó ·-
Ú·¯ıÂ›. ªÔÓ¿‰Â˜ 3
∞.5. √È ÌÂÙ·‚ÔÏ¤˜ ÙË˜ ÙÈÌ‹˜ ÂÓfi˜ ·Á·ıÔ‡ ÌÂÙ·‚¿ÏÏÔ˘Ó ÙË
Û˘Ó¿ÚÙËÛË ̇ ‹ÙËÛË˜ ÙÔ˘. ªÔÓ¿‰Â˜ 3
➤ ™ÙÈ˜ ·Ú·Î¿Ùˆ ÚÔÙ¿ÛÂÈ˜, ·fi ∞.6 Ì¤¯ÚÈ Î·È ∞.8, Ó· ÁÚ¿-
„ÂÙÂ ÙÔÓ ·ÚÈıÌfi ÙË˜ ÚfiÙ·ÛË˜ ÛÙÔ ÙÂÙÚ¿‰Èfi Û·˜ Î·È ‰›Ï·
ÙÔ˘ ÙÔ ÁÚ¿ÌÌ· Ô˘ ·ÓÙÈÛÙÔÈ¯Â› ÛÙË ÛˆÛÙ‹ ·¿ÓÙËÛË.
∞.6. ∆Ô DEPON Î·È ÙÔ  PANADOL Â›Ó·È ÛÙÂÓ¿ ˘ÔÎ·Ù¿ÛÙ·-
Ù· ·Á·ı¿. ªÈ· ÌÂ›ˆÛË ÛÙËÓ ÙÈÌ‹ ÙÔ˘ DEPON ı· ÂÈÊ¤ÚÂÈ
ÌÂÙ·ÙfiÈÛË ÙË˜ Î·Ì‡ÏË˜ ̇ ‹ÙËÛË˜:
·. Î·È ÙˆÓ ‰˘Ô ÚÔ˜ Ù· ‰ÂÍÈ¿
‚. Î·È ÙˆÓ ‰˘Ô ÚÔ˜ Ù· ·ÚÈÛÙÂÚ¿
Á. ÙÔ˘ PANADOL ÚÔ˜ Ù· ·ÚÈÛÙÂÚ¿
‰. ÙÔ˘ DEPON ÚÔ˜ Ù· ‰ÂÍÈ¿ ªÔÓ¿‰Â˜ 4
∞.7. ¢›ÓÂÙ·È Ë Û˘Ó¿ÚÙËÛË ˙‹ÙËÛË˜  QD=200-10P ÂÓfi˜ Î·-
ÙÒÙÂÚÔ˘ ·Á·ıÔ‡. ∞Ó ·˘ÍËıÂ› ÙÔ ÂÈÛfi‰ËÌ· ÙˆÓ Î·Ù·Ó·Ïˆ-
ÙÒÓ Î·Ù¿ 20%, Ë Ó¤· Û˘Ó¿ÚÙËÛË ̇ ‹ÙËÛË˜ Â›Ó·È:
·. QD=240-12P 
‚. QD=160-8P 
Á. QD=120-4P 
‰. ∫·Ó¤Ó· ·fi Ù· ·Ú·¿Óˆ ªÔÓ¿‰Â˜ 3
∞.8. ∆Ô Î‡ÚÈÔ ÔÈÎÔÓÔÌÈÎfi Úfi‚ÏËÌ· Î¿ıÂ ¯ÒÚ·˜ ÚÔ¤Ú¯Â-
Ù·È ·fi:
·. ÙËÓ ¤ÏÏÂÈ„Ë ·ÁÔÚ·ÛÙÈÎ‹˜ ‰‡Ó·ÌË˜ ÙˆÓ Î·Ù·Ó·ÏˆÙÒÓ
‚ ÙËÓ ·ÓÂ·ÚÎ‹ Î·Ù¿ÚÙÈÛË ÙˆÓ ÂÚÁ·˙ÔÌ¤ÓˆÓ
Á. ÙËÓ Î·Î‹ ÏËÚÔÊfiÚËÛË ÙˆÓ Î·Ù·Ó·ÏˆÙÒÓ 
‰. ÙËÓ Û¯ÂÙÈÎ‹ ¤ÏÏÂÈ„Ë ·Ú·ÁˆÁÈÎÒÓ Û˘ÓÙÂÏÂÛÙÒÓ

ªÔÓ¿‰Â˜ 3

>√ª∞¢∞  µ
¡· ·ÓÙÈÛÙÔÈ¯›ÛÂÙÂ Ù· ÛÙÔÈ¯Â›· ÙË˜ ÛÙ‹ÏË˜ ∞ ÌÂ 
Ù· ÛˆÛÙ¿ ÛÙÔÈ¯Â›· ÙË˜ ÛÙ‹ÏË˜ µ

™∆∏§∏ ∞ ™∆∏§∏ µ
∞. ∂Ï·ÛÙÈÎ‹ ̇ ‹ÙËÛË 1. √È ÌÂÙ·‚ÔÏ¤˜ ÙË˜ ÙÈÌ‹˜ ÂÓfi˜ ·Á·ıÔ‡ ÌÂÙ·‚¿ÏÏÔ˘Ó ÙË ̇ ‹ÙËÛ‹ ÙÔ˘
µ. ¡fiÌÔ˜ ̇ ‹ÙËÛË˜ 2. ∏ ÔÛÔÛÙÈ·›· ÌÂÙ·‚ÔÏ‹ ÙË˜ ÔÛfiÙËÙ·˜ Â›Ó·È ÌÂÁ·Ï‡ÙÂÚË ·fi ÙËÓ

ÔÛÔÛÙÈ·›· ÌÂÙ·‚ÔÏ‹ ÙË˜ ÙÈÌ‹˜
°. °Ú·ÌÌÈÎ‹ Û˘Ó¿ÚÙËÛË 3. √È ÌÂÙ·‚ÔÏ¤˜ ÙË˜ ÙÈÌ‹˜ ÂÓfi˜ ·Á·ıÔ‡ ÌÂÙ·‚¿ÏÏÔ˘Ó ÙË ̇ ËÙÔ‡ÌÂÓË

˙‹ÙËÛË˜ ÔÛfiÙËÙ¿ ÙÔ˘
¢. πÛÔÛÎÂÏ‹˜ ̆ ÂÚ‚ÔÏ‹ 4. QD = · + ‚ƒ

5. ∏ ÔÛÔÛÙÈ·›· ÌÂÙ·‚ÔÏ‹ ÙË˜ ÔÛfiÙËÙ·˜ Â›Ó·È ÌÈÎÚfiÙÂÚË ·fi ÙËÓ
ÔÛÔÛÙÈ·›· ÌÂÙ·‚ÔÏ‹ ÙË˜ ÙÈÌ‹˜

6. QD = A/ƒ
ªÔÓ¿‰Â˜ 10

>√ª∞¢∞  ° ŒÛÙˆ ∞µ Ë Î·Ì‡ÏË ̇ ‹ÙËÛË˜ ÂÓfi˜
·Á·ıÔ‡ Î·È ª (P=5, Q=50) ÙÔ ÌÂÛ·›Ô ÛËÌÂ›Ô ÙË˜. ∞Ó

ÁÓˆÚ›˙Ô˘ÌÂ fiÙÈ Ë Û˘Ó¿ÚÙËÛË ̇ ‹ÙËÛË˜ Â›Ó·È ÁÚ·ÌÌÈÎ‹
ÂÍ›ÛˆÛË ̇ ËÙÔ‡ÓÙ·È:
°.1. ¡· ÚÔÛ‰ÈÔÚ›ÛÂÙÂ ÙËÓ ·ÏÁÂ‚ÚÈÎ‹ ÌÔÚÊ‹ ÙË˜ Û˘Ó¿ÚÙË-
ÛË˜ ̇ ‹ÙËÛË˜. ªÔÓ¿‰Â˜ 5
°.2. ∞Ó ÔÈ  Î·Ù·Ó·ÏˆÙ¤˜ ÌÂÙ·‚¿ÏÏÔ˘Ó ÛÂ Î¿ıÂ Â›Â‰Ô ÙÈ-
ÌÒÓ,  ÙË ˙‹ÙËÛ‹ ÙÔ˘˜ Î·Ù¿ 50%, ÌÂÙ¿ ·fi Û¯ÂÙÈÎ‹ ·Ó·ÎÔ›-
ÓˆÛË ÙÔ˘  ÀÔ˘ÚÁÂ›Ô˘ ∂ÌÔÚ›Ô˘ ÁÈ· ·‡ÍËÛË ÙÔ˘ ÊfiÚÔ˘ Î·-
Ù·Ó¿ÏˆÛË˜ Ô˘ ı· ÈÛ¯‡ÛÂÈ ÙÔ˘˜ ÚÔÛÂ¯Â›˜ Ì‹ÓÂ˜, ˙ËÙÔ‡-
ÓÙ·È:

°.2.1. ¡· ̆ ÔÏÔÁ›ÛÂÙÂ ÙË Ó¤· Û˘Ó¿ÚÙËÛË ̇ ‹ÙËÛË˜.
ªÔÓ¿‰Â˜ 12

°.2.2. ¡· ‰Â›ÍÂÙÂ ‰È·ÁÚ·ÌÌ·ÙÈÎ¿ ÙËÓ ·Ú¯ÈÎ‹ Î·È ÙË Ó¤· Î·-
Ì‡ÏË ̇ ‹ÙËÛË˜ ÙÔ˘ ·Á·ıÔ‡. ªÔÓ¿‰Â˜ 8

>√ª∞¢∞  ¢ ŒÛÙˆ fiÙÈ ÌÈ· ÔÈÎÔÓÔÌ›· ·Ú¿ÁÂÈ ‰‡Ô
ÚÔ˚fiÓÙ· Ã Î·È À. °È· ÙËÓ ·Ú·ÁˆÁ‹ ÙˆÓ ÚÔ˚fiÓÙˆÓ

·˘ÙÒÓ ̄ ÚËÛÈÌÔÔÈÂ›Ù·È ¤Ó·˜ ÌfiÓÔ Û˘ÓÙÂÏÂÛÙ‹˜
·Ú·ÁˆÁ‹˜, Ë ÂÚÁ·Û›·. ∆· ‰‡Ô ÚÔ˚fiÓÙ· ·Ú¿ÁÔÓÙ·È ÌÂ
ÙÔÓ ›‰ÈÔ ÙÚfiÔ, ¤¯Ô˘Ó ‰ËÏ. ÙËÓ ›‰È· Û˘Ó¿ÚÙËÛË
·Ú·ÁˆÁ‹˜, Ã=2L1 Î·È À=2L2. ∏ Û˘ÓÔÏÈÎ‹ ÔÛfiÙËÙ·
ÂÚÁ·Û›·˜ Â›Ó·È L=20. ªÂ ‰Â‰ÔÌ¤Ó· fiÙÈ: 
i) ∏ ÔÛfiÙËÙ· ÙË˜ ÂÚÁ·Û›·˜ ·Ú·Ì¤ÓÂÈ ÛÙ·ıÂÚ‹.   
ii) ∏ ÙÂ¯ÓÔÏÔÁ›· Ô˘ ¯ÚËÛÈÌÔÔÈÂ›Ù·È Â›Ó·È Â›ÛË˜ ‰Â‰ÔÌ¤-
ÓË ̇ ËÙÔ‡ÓÙ·È:
¢.1. N· Û˘ÌÏËÚˆıÂ› Ô ›Ó·Î·˜ Ô˘ ·ÓÙÈÚÔÛˆÂ‡ÂÈ ÙËÓ

Î·Ì‡ÏË ÙˆÓ ·Ú·ÁˆÁÈÎÒÓ ‰˘Ó·ÙÔÙ‹ÙˆÓ ÙË˜ ÔÈÎÔÓÔÌ›·˜
·˘Ù‹˜ fiÙ·Ó: Ã=0, Ã=10, À=0, À=20. ªÔÓ¿‰Â˜ 15
¢.2. ¡· Û¯ÔÏÈ¿ÛÂÙÂ  ÙËÓ ∫·Ì‡ÏË ·Ú·ÁˆÁÈÎÒÓ ‰˘Ó·ÙÔÙ‹-
ÙˆÓ ÙË˜ ÔÈÎÔÓÔÌ›·˜ ·˘Ù‹˜ ÛÂ Û¯¤ÛË ÌÂ ÙÔ ÎfiÛÙÔ˜ Â˘Î·ÈÚ›·˜.
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™ËÌÂ›ˆÛË:
L:  ∏ Û˘ÓÔÏÈÎ‹ ÔÛfiÙËÙ· ÙË˜ ÂÚÁ·Û›·˜.
L1 : ∏ ÔÛfiÙËÙ· ÂÚÁ·Û›·˜ Ô˘ ̄ ÚËÛÈÌÔÔÈÂ›Ù·È ÁÈ· ÙËÓ  ·-
Ú·ÁˆÁ‹ ÙÔ˘ Ã.
L2 : ∏ ÔÛfiÙËÙ· ÂÚÁ·Û›·˜ ÁÈ· ÙËÓ ·Ú·ÁˆÁ‹  ÙÔ˘ À.

√ª∞¢∞ ∞
∞.1. ™ˆÛÙfi ∞.2. §¿ıÔ˜ ∞.3. §¿ıÔ˜ ∞.4. §¿ıÔ˜ ∞.5. §¿ıÔ˜
∞.6. Á ∞.7. ‚ ∞.8. ‰

√ª∞¢∞ µ
∞.2 µ.3 °.4 ¢.6  

√ª∞¢∞ °
°.1.1. ∏ ÁÚ·ÌÌÈÎ‹ Û˘Ó¿ÚÙËÛË ˙‹ÙËÛË˜ ¤¯ÂÈ ÙÔÓ Ù‡Ô
QD=·+‚P Î·È Â›Ó·È Â˘ıÂ›· ÁÚ·ÌÌ‹. ∏ ÛÙ·ıÂÚ¿ · Â›Ó·È ¿-
ÓÙ· ıÂÙÈÎfi˜ ·ÚÈıÌfi˜ ÂÓÒ Ô Û˘ÓÙÂÏÂÛÙ‹˜ ‚ ÂÍ·ÚÙ¿Ù·È ·fi
ÙËÓ ÎÏ›ÛË ÙË˜ Â˘ıÂ›·˜, ÌÂ ¿ÏÏ· ÏfiÁÈ· Â›Ó·È Ô Û˘ÓÙÂÏÂÛÙ‹˜
‰ÈÂ‡ı˘ÓÛË˜ ‰ËÏ. Ô ÏfiÁÔ˜ ¢Q/ ¢P. 
™ÙÔ ÌÂÛ·›Ô ÛËÌÂ›Ô ÙË˜ Â˘ıÂ›·˜ Ô˘ ·ÓÙÈÚÔÛˆÂ‡ÂÈ ÙË Î·-
Ì‡ÏË ̇ ‹ÙËÛË˜ ÁÓˆÚ›˙ÔÌÂ fiÙÈ Ë ÂÏ·ÛÙÈÎfiÙËÙ· ̇ ‹ÙËÛË˜ ÛÂ ·-
fiÏ˘ÙË ÙÈÌ‹ Â›Ó·È 1.

QD=·+‚P 50=· + (-10) 5 ·=100
∂ÔÌ¤Óˆ˜ Ë Û˘Ó¿ÚÙËÛË ̇ ‹ÙËÛË˜ Â›Ó·È QD=100-10P

°.2.1. H ÊÔÚÔÏÔÁ›· Ô˘ ÂÈ‚¿ÏÏÂÙ·È ÛÙ· ÚÔ˚fiÓÙ· ÂÈ‚·Ú‡-
ÓÂÈ ÙËÓ ÙÈÌ‹ Î·È ÂÔÌ¤Óˆ˜ ÙÔÓ ÙÂÏÈÎfi Î·Ù·Ó·ÏˆÙ‹. ∏ ÂÍ·Á-
ÁÂÏıÂ›Û· ·‡ÍËÛË ÙÔ˘ ÊfiÚÔ˘ Î·Ù·Ó¿ÏˆÛË˜ ı· ¤¯ÂÈ ̂ ˜ ·Ô-
Ù¤ÏÂÛÌ· ÙË ÌÂÏÏÔÓÙÈÎ‹ ·‡ÍËÛË  ÙˆÓ ÙÈÌÒÓ. ∂fiÌÂÓÔ Â›Ó·È Ó·
ÂËÚÂ·ÛÙÔ‡Ó Î·È ÔÈ ÙÚ¤¯Ô˘ÛÂ˜ (ÙˆÚÈÓ¤˜) ·ÁÔÚ¤˜ ÙˆÓ Î·Ù·-

Ó·ÏˆÙÒÓ, ÔÈ ÔÔ›ÔÈ ı· ·˘Í‹ÛÔ˘Ó ÙÈ˜ ÙÚ¤¯Ô˘ÛÂ˜ ·ÁÔÚ¤˜
ÙÔ˘˜, ÁÈ· Ó· ÂˆÊÂÏËıÔ‡Ó ·fi ÙË ÌÂÏÏÔÓÙÈÎ‹ ·‡ÍËÛË ÙˆÓ
ÙÈÌÒÓ.
∞Ó ÔÈ  Î·Ù·Ó·ÏˆÙ¤˜ ÌÂÙ·‚¿ÏÏÔ˘Ó ÛÂ Î¿ıÂ Â›Â‰Ô ÙÈÌÒÓ, ÙË
˙‹ÙËÛ‹ ÙÔ˘˜ Î·Ù¿ 50%, ÙfiÙÂ Ë  Ó¤· Û˘Ó¿ÚÙËÛË ˙‹ÙËÛË˜ Â›-
Ó·È : QD1= QD+0,5 QD QD1= 1,5 QD

ÕÚ· QD1= 1,5 (100-10P) QD1= 150-15P
™ÙÈ˜ ‰˘Ô Û˘Ó·ÚÙ‹ÛÂÈ˜ QD1 Î·È QD ‰›ÓÔ˘ÌÂ ÙÈ˜ ·ÎÚ·›Â˜ ÙÈÌ¤˜
fiˆ˜ ÛÙÔ˘˜ ›Ó·ÎÂ˜ Ô˘ ·ÎÔÏÔ˘ıÔ‡Ó

√ª∞¢∞ ¢
¢.1. L=20

L1 + L2 =L L1= L- L2 L1=20-L2 (1)
Ã=2L1 Ã=2(20-L2) Ã=40-2L2 (2)

Ë (2), (3) Á›ÓÂÙ·È 

∂ÔÌ¤Óˆ˜ Ë ÂÍ›ÛˆÛË ÙË˜ ∫¶¢ Â›Ó·È: Ã+ À= 40  
°È· Ã=0 Ë (4) À=40 °È· Ã=10 Ë (4) À=30
°È· À=20 Ë (4) Ã=20 °È· À=0 Ë (4) Ã=40

™ÙË Û˘Ó¤¯ÂÈ· Î·Ù·ÛÎÂ˘¿˙Ô˘ÌÂ ÙÔÓ ›Ó·Î·

¢.2. ∏ Î·Ì‡ÏË ÙˆÓ ·Ú·ÁˆÁÈÎÒÓ ‰˘Ó·ÙÔÙ‹ÙˆÓ ÙˆÓ ·Á·-
ıÒÓ Ã Î·È Y Â›Ó·È Â˘ıÂ›· ÁÚ·ÌÌ‹, Ô˘ Û¯ËÌ·Ù›˙ÂÈ ÌÂ ÙÔ˘˜ ¿-
ÍÔÓÂ˜ ÙˆÓ Û˘ÓÙÂÙ·ÁÌ¤ÓˆÓ ÔÚıÔÁÒÓÈÔ ÈÛÔÛÎÂÏ¤˜ ÙÚ›ÁˆÓÔ,
ÁÂÁÔÓfi˜ Ô˘ ÛËÌ·›ÓÂÈ fiÙÈ ÙÔ ÎfiÛÙÔ˜ Â˘Î·ÈÚ›·˜ ÙˆÓ ‰˘Ô ·-
Á·ıÒÓ Â›Ó·È ÛÙ·ıÂÚfi Î·È ›ÛÔ ÌÂ ÙË ÌÔÓ¿‰· ÛÂ fiÏÔ ÙÔ Ì‹ÎÔ˜
ÙË˜ ∫¶¢. 
∆Â¯ÓÈÎ¿ ·˘Ùfi ÛËÌ·›ÓÂÈ fiÙÈ ÔÈ ·Ú·ÁˆÁÈÎÔ› Û˘ÓÙÂÏÂÛÙ¤˜ Ô˘
¯ÚËÛÈÌÔÔÈÔ‡ÓÙ·È Â›Ó·È ÂÍ›ÛÔ˘ Î·Ù¿ÏÏËÏÔÈ ÛÙËÓ ·Ú·ÁˆÁ‹
ÙˆÓ ‰˘Ô ·Á·ıÒÓ, ·ÊÔ‡ Î¿ıÂ ÊÔÚ¿ Ô˘ ·˘Í¿ÓÂÙ·È Ë ·Ú·-
ÁˆÁ‹ ÙÔ˘ ÂÓfi˜ ·Á·ıÔ‡, ÌÂÈÒÓÂÙ·È ÈÛfiÔÛ· Ë  ·Ú·ÁˆÁ‹
ÙÔ˘ ¿ÏÏÔ˘.

E¶πª∂§∂π∞: ª. µ∞™π§∂π√À, °. °∫∞°∫∞∆™π√™

⇒⇒
⇒⇒

⇒  X + Y = 40   (4)

X = 40 - 2L2 ⇒  X = 40 - 2 Y
2

 ⇒  X = 40 - Y ⇒

À = 2L2⇒ L2 = Y
2

    (3)

⇒⇒
⇒⇒

⇒
⇒

⇒⇒

ED = ¢Q
¢ƒ

 Ø ƒ·
Q·

 ⇒  - 1 = ‚ Ø 5
50

 ⇒  - 50 = 5‚ ⇒  ‚ = - 10

o  ˘  Ô „ ‹ Ê È Ô ˜ / 2 2
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